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ATA DA r+. sESSÃo onplNÁme, pa +u srssÀo LEGISLATIvA, Do 2a

eiÊNro, DA 6q LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2020.

Presidência: Arnauri Gomes Dias.

Secretada: ]andira de Almeida Rissato e Alan Gonçaives Maia.

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas,

no plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos

Dumont, n.o 198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 144 Sessâo

Ordinária desta Câmara, sob a Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes

Dias, tendo como Primeira Secretária a Vereadora Jandira de Almeida Rissato e

como Segundo Secretário o Vereador Alan Gonça1ves Maitu contando ainda com a

presença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Crua Damião Pereira e

Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz, Evando Comes Meira e Sergitr

Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quórum
suficiente, o Senhor Presidentc declarou abertos os presentes trabalhos, em nome

dc Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.

Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que

procedesse a leitura das Atas da 13u Sessão Ordinária e da 2q Sessãtr

Extraordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura das

Atas, em votação simbóiica, aprovadas por unanimidade. Em ato continuo o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária, que procedesse a leitura das

matérias constantes da Pauta do Dia: Expedientes recebidos do Executivo

Municipal: Projeto de Lei n.e 02412020, que dispõe sobre: Autoriza contribuição no

valor de R$ 70.00000 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Adamantina,

e dá outras providências. Encaminhado o Proieto para a Ordem do Dia da

presente Sessão para discussão e votação em turno irnico. Projeto de Lei n-e

02512020, que dispõe sobre: Amplia o Perímetro Urbano do Municíplo de

Pracirúa. Encaminhado para a Ordem o Dia da presente Sessão para discussão e

votação em hrrno único. Nada mais havendo parâ ser lido na fase do Expediente.

o Senhor Presidente, concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no

Tema Livre. Não havendo Vereadores inscritos em Tema Livre, o Senhor

Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada nominal dos

senhores vereadores para dar inicio a ordem do Dia. Em discussão o Projeto de

Lei n.e a2412020, que dispõe sobre: Autoriza contril'ruição no vaior de It$ 70.000,00

à Irmandade cla santa casa rle Misericórdia de Adamantina, e dá outlas

providências, não houve discrssão, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia:

sim; Carina dos Sanios Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domin$os
Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira
de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido perrud: sim. ,,\provado por
unanimidade. Em discussão o projeto de Lei n.ç 0zsl202a, q*e dispôe soúre:
Amplia o Perímetro urbano do Município de pracinha, não houve disc,ssão, er-n
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votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz:
sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz:
sim; Evando Gomes Meira: sim; jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio
Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser

discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores
inscritos na Explicação Pessoal. Não havendo Vereadores inscritos e nada mais
havendo para ser tratado, o Senhor Presidente,, em nome de Deus e da
Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da 14e Sessão Ordinária
da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e vinte e cinco minutos. Para

constar, eu, ]andira de Aimeida Rissato, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata,
que após lida e aúada conÍormq vai assinada por mim e pelos demais membros
da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos vinte e um dias do mês de setembro do ano
de dois mil e vinte.
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